



# Imperio

Año XII • Número 3152 • ZAMORA, Sábado 8 de Marzo de 1947 • Precio del ejemplar 40 céntimos

## Consejo de Ministros

La agencia Logos nos comunica a las 3/20 de la madrugada que la referencia del Consejo de Ministros, que se está celebrando presidido por S. E. el Jefe del Estado, tardará aún dos horas en ser enviada por teletipo. Necesidades de orden técnico nos impiden esperar ese tiempo, motivo por el cual aplazamos la publicación de la mencionada referencia hasta nuestra próxima edición.

## El Duero continuó creciendo durante el día de ayer

### La carretera de Tordesillas ha quedado interrumpida en varios puntos

### El doctor Santos Olivera se posesionó del Arzobispado de Granada

Hará su entrada en la ciudad de los Cármenes mañana domingo

GRANADA, 7. Con el ceremonial de ritual, se celebró a las doce de la mañana, la toma de posesión del arzobispo de Granada, por el presidente del Cabildo Catedral don Andrés Frías, como apoderado del nuevo prelado. Al acto asistieron las autoridades, Cabildo, representaciones de las órdenes religiosas y muchos fieles. El Dr. Santos Olivera hará su entrada en Granada el domingo próximo... Logos.

### Visitan Bilbao los obreros de transportes colombianos

Fueron obsequiados con una comida por el gobernador civil

BILBAO, 7.—Los obreros colombianos del transporte que se encuentran actualmente en Bilbao han realizado varias visitas a industrias vizcainas. El gobernador civil les ha obsequiado con una comida en el preventivo infantil de Gallarta que visitaron.—Logos.

Con una velada y un vino español fueron obsequiados los tripulantes de un buque irlandés

BILBAO, 7.—El Apostolado del Mar ha obsequiado con una velada y una copa de vino español a la tripulación católica del buque irlandés «Snarbo-ne», que procedente de Irlanda llegó el martes último a Bilbao, con cargamento de semilla de patata para España.—Logos.

### Los radicales socialistas franceses anuncian el propósito de retirar su apoyo al Gobierno RAMADIER

PARIS, 7.—El partido radical socialista francés ha celebrado una reunión, en la que se ha fijado las condiciones indispensables para que sus representantes continúen en el Gobierno Ramadier.

En una moción adoptada por los setenta y cinco miembros de la comisión ejecutiva del partido se hace constar que éste se opone energicamente a los fines que persiguen los comunistas, especialmente en Indochina. Los radicales socialistas retirarán su apoyo al Gobierno si la política de éste va en contra del programa de aquéllos en el que se pide la defensa de la integridad y la unidad de Francia y su imperio.—Efe.

Que sean suavizadas las medidas disciplinarias que tiene que cumplir, pide Pétain a Auriol

PARIS, 7.—El mariscal Pétain ha pedido al presidente Auriol, por mediación de su abogado, que sean suavizadas las medidas disciplinarias que tiene que cumplir en la isla de Yeu, en la costa occidental de Francia, donde se halla recluido. El mariscal tiene noventa y un años de edad.—Efe.

### Carceller será obsequiado con un almuerzo en Buenos Aires

El doctor Castroviejo vendrá a España donde dará varias conferencias sobre técnica de su especialidad

Buenos Aires, 7.—La Cámara española de Comercio ofrecerá el próximo día once en el «Jockey Club» de esta capital un almuerzo al ex-ministro español don Demetrio Carceller, al que han sido invitadas destacadas personalidades argentinas y españolas.—Efe.

### EL DOCTOR CASTROVIEJO PERMANECERÁ UNA LARGA TEMPORADA EN ESPAÑA

NUEVA YORK, 7.—El Dr. Castroviejo saldrá en la segunda quincena de este mes para Londres acompañado de su esposa, quienes desde la capital británica, por vía aérea se trasladará a Madrid en viaje de turismo. El doctor Castroviejo se propone ahora permanecer una larga temporada en España. Pronunciará algunas conferencias médicas en Madrid sobre la técnica de su especialidad y en Cataluña y Norte de España. Se detendrá algunos días en Barcelona, su ciudad natal.—Efe.

Buenos Aires, 7.—La Cámara de Diputados argentina

## LA RAPACIDAD DE TITO PROVOCA UNA ENERGICA PROTESTA ANGLONORTEAMERICANA

### Pidiendo la inmediata devolución de cincuenta y cinco barcos italianos apresados en aguas yugoslavas

ROMA, 7.—El diario romano «Daily American» anuncia que Inglaterra y Estados Unidos preparan «una dura nota dirigida al mariscal Tito en protesta por la incautación de Yugoslavia de 55 barcos italianos frente a la costa de Istria. En

### Se incorpora a su despacho oficial el ministro de Marina

Después de estar detenido por la inundación cerca de Córdoba regresó a Madrid en la mañana de ayer

MADRID, 7.—Esta mañana, a las once, ha llegado a Madrid el ministro de Marina, almirante Regalado, que como es sabido estuvo detenido por las inundaciones en las proximidades de Córdoba. El ministro se incorporó inmediatamente a su despacho oficial.—Logos.

Cortes Españolas  
MADRID, 7.—Continúa reuniéndose la ponencia de las Cortes Españolas que estudia la reforma del proyecto de ley del secretariado judicial que lleva muy adelantados sus trabajos.—Logos.

### La Cruz Roja ha establecido un servicio permanente de socorro

El río se ha convertido en el tema de máxima actualidad local. En todas partes y casi a todas horas se habla de su extraordinaria y enorme crecida que está alcanzando niveles desconocidos desde hace muchos años.

Durante la mañana de ayer las inmediaciones del río se vieron concurridísimas, formando los curiosos una verdadera multitud en el puente de Piedra, lugar donde la corriente se hace tan impetuosa al enfrentarse con la resistencia de sus pilares cuyos tajamares están ya totalmente cubiertos y rebasados, que produce un ruido impresionante y unos remolinos pavorosos. Por alguno de los ojos superiores de alivio ha comenzado ya a circular el agua y la escalinata próxima a la Plaza de las Milicias ha desaparecido en su totalidad bajo las aguas próximas a saltar a la carretera.

Algunas casas del barrio de Olivares se han visto alcanzadas por la riada y en evitación de

aprobó por 93 votos contra 45, la constitución de una comisión encargada de examinar el proyecto gubernamental de implantar la instrucción religiosa en las escuelas públicas. Hasta ahora la enseñanza religiosa estaba limitada a los centros particulares.—Efe.

perjuicios mayores han tenido que ser desalojadas.

La Asamblea local de la Cruz Roja de acuerdo con el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia ha organizado un servicio permanente de socorro para poder acudir en cualquier momento dado en ayuda de las personas que puedan necesitarla. La ambulancia con varios camilleros circulan continuamente por las inmediaciones del río y ya en la mañana de ayer fueron prestados auxilios a una señora que acababa de dar a luz en una de las viviendas inundadas, teniendo que ser trasladada a un sanatorio.

Sigue en cuarta pág. tercera col.

## LA SITUACION EN GRECIA PREOCUPA HONDAMENTE AL GOBIERNO NORTEAMERICANO

### Provocando el aplazamiento por tiempo indefinido del viaje de Truman a las Antillas

WASHINGTON, 7.—En la Casa Blanca anuncian que el viaje del presidente Truman a las Antillas ha sido aplazado por tiempo indefinido. Al ser interrogado el secretario de Prensa, Ross, sobre los motivos de ese aplazamiento contestó que se debía «a los acontecimientos», sin agregar nada más. Los periodistas insistieron sobre si se trataba de acontecimientos nacionales o internacionales y Ross manifestó que la suspensión del viaje del presidente obedecía a la preocupación del Gobierno norteamericano sobre la situación en Grecia.—Efe.

Bajo en la Bolsa neoyorquina al anuncio de suspensión del viaje de Truman

NUEVA YORK, 7.—La noticia inesperada de que Truman suspen-

dió su viaje a las Antillas, provocó una baja en la Bolsa, que es la más importante de las que se registraron desde octubre pasado. Algunos valores perdieron hasta cinco enteros. Más tarde, las cotizaciones volvieron a subir a su anterior nivel.—Efe.

Truman pedirá un crédito de 250 millones de dólares para ayudar a Grecia

WASHINGTON, 7.—En los círculos parlamentarios se afirma que el presidente Truman enviará al Congreso el lunes o el martes próximo un mensaje especial en el que pide la aprobación de un crédito de doscientos cincuenta millones de dólares con el fin de ayudar a Grecia, cuya situación se está haciendo des-

Sigue en cuarta pág. quinta col.

## EN PARAGUAY Y HONDURAS SE HAN PRODUCIDO SIMULTANEAMENTE MOVIMIENTOS DE CARACTER REVOLUCIONARIO

### PARA DERRIBAR A LOS PRESIDENTES MORIÑO Y CARIAS

Buenos Aires, 7.—Noticias no confirmadas de la frontera argentino-paraguaya, recogidas por la agencia Réuter, dicen que se ha producido en Paraguay una rebelión para derribar al presidente Moriño.

El general Moriño fue elegido presidente del Paraguay en septiembre de 1940. El 14 de enero pasado fracasó un complot para derribarlo y el general Moriño asumió el mando de las tropas, al tiempo que presentaban la dimisión los ministros civiles. Oficialmente fue calificado este movimiento de «conspiración subversiva entre tropas anarquistas y el partido comunista». Diez días después fueron detenidos varios dirigentes liberales por haber firmado

un manifiesto revolucionario. Las noticias sin confirmación dicen que se han producido tiroteos cerca de la Jefatura de Policía en la capital paraguaya y que todo el tráfico ha quedado suspendido.—Efe.

La guarnición de La Ceiba, se subleva al mando del general Solís

SAN JOSE DE COSTA RICA, 7.—Viajeros llegados en avión de Honduras informan—según la agencia Réuter—que el general Rufino Solís, jefe de las tropas de La Ceiba, en la costa atlántica, se ha rebelado contra el presidente de Honduras, doctor Tiburcio Carias. Agregan que el presidente está concentrando tropas y que el vicepresidente, Abraham Williams, escapó ileso de un atentado.

El doctor Tiburcio Carias asumió la presidencia de la República el 1 de febrero de 1933. En diciembre de 1939, fecha en que debía cesar su mandato fue prorrogado hasta el primero de enero de 1940.—Efe.

Intenso tiroteo en las calles de la capital del Paraguay

ASUNCION, 7.—Poco después de las once de la mañana, hora local, se produjo un intenso tiroteo en esta capital. Las primeras noticias dicen que elementos civiles atacaban a la Dirección General de Seguridad.—Efe.

Los paisanos que se apoderaron del cuartel de policía de Asunción cercados y detenidos

Buenos Aires, 7.—Al parecer, la intencionalidad revolucionaria en la capital paraguaya se produjo poco antes del mediodía de hoy. Después de un intenso tiroteo, el cuartel central de la policía fue tomado por los rebeldes, pertenecientes o simpatizantes del partido «febrerista», contrario al presidente Moriño. El comandante Rogelio Benítez, al mando del cuartel, se negó a rendirse a los sublevados, casi todos paisanos, y resultó gravemente herido. Después, la policía contraatacó y reconquistó el cuartel. Todos los que realizaron el asalto fueron cercados y más tarde detenidos.—Efe.

### Churchill presentará y defenderá una moción contra el Gobierno laborista

Que representa una petición de censura por haber ocultado al país la grave situación económica

LONDRES, 7.—Winston Churchill ha anunciado en los Comunes la presentación de una moción de la oposición que equivale a una petición de censura. Dice la moción relativa a la política económica que «reconociendo la creciente gravedad de la crisis económica y deseando prestar su apoyo a cualesquiera medidas de carácter práctico encaminadas a enfrentarse con ella, la Cámara expresa su sentimiento por el hecho de que la realidad de la situación haya sido ocultada tanto tiempo al país, y manifiesta que no tiene confianza en un Gobierno cuya acción no ha servido hasta ahora sino para agravar las dificultades nacionales y cuyos propósitos para el porvenir son inadecuados o perjudiciales.

Churchill defenderá esa moción el miércoles próximo.—Efe.

### Contra los morosos en la entrega del cupo forzoso de cereales, toma medidas el gobernador civil de Tarragona

TARRAGONA, 7.—El gobernador civil señor Labadie Otermín, ha manifestado que por irregularidad en la entrega del cupo forzoso de cereales en 351 municipios de la provincia había tomado diversas medidas. A partir del 15 del actual se retirarán de dichos municipios los cupos de harina para la panificación hasta que se cubra la cantidad equivalente al cupo forzoso que han dejado de entregar. Para que las medidas no dañen en las poblaciones no productoras, los Ayuntamientos deberán suministrar pan a los productores utilizando la harina que se encuentre en poder de los propietarios. Además para escarmiento de aquellos que han saboteado la entrega de cupos y en vista de la gravedad de tal acción, el Servicio Nacional del Trigo pasará a la Fiscalía de Tasas, las correspondientes denuncias. El gobernador civil impondrá inexorablemente las sanciones que dicho organismo proponga.—Logos.

VALENCIA, 7.—En uno de los mercados valencianos se produjo una violenta riña entre un grupo de carniceros, llegando uno de ellos a agredir a otro expendedor porque ofrecía el artículo a precios más bajos que los usuales. Con este motivo el gobernador ha ordenado el cierre de los puestos de venta de los agresores, imponiéndoles además a cada uno de ellos una multa de mil pesetas. Actualmente el mercado se encuentra bien abastecido de carne, pero los precios elevados hacen que la gente no adquiera tal artículo. Esta riña está siendo muy comentada. El establecimiento del mercado libre se estima como un buen síntoma para llegar a precios más moderados.—Logos.

Para la Junta pro-Semana Santa de Zamora

En nuestra Redacción se ha recibido una nota, escrita a máquina y con un pie que dice «Junta pro-Semana Santa», en que no encontramos ningún sello ni firma alguna que—como es obligado en todo documento que quiera revestir caracteres de legalidad—la acredite como real y verdaderamente procedente de dicha Junta.

Además no hemos visto acompañando ninguna carta en la que se nos indique lo que hemos de hacer con ella. Suponemos, por tanto, que se pretende que sea publicada en nuestras columnas. Pero en primer lugar porque no acostumbramos a dar cabida en estas páginas a notas redactadas en forma anónima y sin una firma responsable... y después, porque no nos agrada contribuir a crear excitaciones, ni colaborar a dividir la opinión con menoscabo para el esplendor de nuestra Semana Santa, consideramos dicha nota como no recibida y nos negamos a publicarla.

Por otra parte, estimamos que es un elemental deber de cortésia y una atención que estamos seguros de merecer, el que al menos aquellas notas de inserción no obligatoria, vengon a nuestra Dirección unidas a una carta en la que se suplique la publicación.

Si transcurridas las procesiones de este año, la Junta de Semana Santa—como parece inscribirse en esa nota—quiere contestar a las manifestaciones hechas por la prensa y la radio zamorana, por lo que a nosotros se refiere tendremos mucho gusto en leer sus declaraciones y en comentarlas todo lo ampliamente que sea preciso para que las cosas queden en su justo punto.

Crédito Español S. A. Seguro de Enfermedad Libre Necesita agentes productores en provincia y capital, buena comisión o sueldo. Santa Clara, 18, 3.º, izquierda ZAMORA

INGLES-FRANCES los idiomas cuyo conocimiento es indispensable para todo hombre de negocios, puede aprenderlos en su propia casa en unas semanas, estudiando por correspondencia. Examine este sensacional método. Pida folleto gratis hoy mismo. ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN

ALMORRANAS - VARICES ULCERAS VARICOSAS, FISTULAS, FISURAS, PICOR y toda enfermedad recto anal Tratamiento sin OPERACION. Instituto Antihemorroidal Montero, 45.—Madrid, Dr. Santiago Subirachs Consulta en Zamora, de once a una, del 5 al 20 de marzo Plaza Sagasta, 37. Informes, Hotel Palacio. 273 Censura Central 3639.

ESTUDIE RADIO Y ELECTRICIDAD PERO... EN ACADEMIA LABORATORIO RADIOELECTRICO CURSO TEORICO PRACTICO DIRECTO DE RADIOTECNICO O INSTALADOR ELECTRICISTA EN TRES MESES Informes y matrícula de seis a nueve, en San Torcuato, 72-74 ZAMORA

El Seminario Conciliar honró solemnísimamente a Santo Tomás de Aquino

El prelado presidió los actos celebrados asistiendo también numerosas autoridades

Como habíamos anunciado y al igual que en años anteriores, el Seminario Conciliar de San Atilano de nuestra capital celebró con una solemnidad extraordinaria la festividad religiosa de Santo Tomás de Aquino, Patrono excelso de los estudiantes católicos de todo el mundo.

Con tal motivo, después de la misa de romonón general que tuvo lugar a las ocho de la mañana en la iglesia de San Andrés anexa al Seminario, se celebró a las once una misa solemnísima que fué presidida por el excelentísimo e ilustrísimo señor obispo de la Diócesis doctor don Jaime Font Andreu, acompañado por el muy ilustre señor, magistral de la S. I. C. don Francisco Romero y por el muy ilustre señor don Eufraasio Mateos, ambos profesores del Centro.

Ofició de celebrante el prelado de estudios del Seminario, muy ilustre señor don Atilano del Bosque ayudado de diácono y subdiácono por don Maximiano Andrés y don Julián Manso respectivamente, profesores también.

En puestos de honor presidieron también este solemne culto, el subjeje provincial del Movimiento camarada Caridad González, en representación del jefe provincial y gobernador civil; alcalde de la ciudad, teniente coronel Cirac La Iglesia;

el vicepresidente de la Diputación don Angel Arias, el comandante secretario del Gobierno militar don Lorenzo González y numerosas representaciones de centros docentes, jerarquías, Institutos y Cuerpos armados y autoridades provinciales.

Cantó la misa la Schola Cantorum del Centro, que maravillosamente dirigida por el ilustre maestro Arabaolaza, profesor de música del Seminario, realizó una brillantísima interpretación.

Terminado el Evangelio ocupó la Sagrada Cátedra el secretario y profesor del Centro Licenciado don Gregorio Gallego Contra, que con frases bellísimas, palabras y expresión segura, hizo un magnífico panegírico del Angel de las Escuelas, poniéndolo no solo como ejemplo de saoiduria, sino también como espejo de virtudes.

Relató pasajes de la vida del Santo, poniendo de relieve su único deseo de amar a Dios y consagrarse a su adoración. Y terminó haciendo una exposición concreta y bellísima del contenido de la Summa Teológica, el libro más grande escrito por manos humanas que ha sido digno de figurar al lado del Evangelio, el libro de Dios. En la Summa terminó diciendo, se encierran la luz de la verdad, el fundamento de las ciencias, las fuentes de la belleza, la inspiración del arte.

Todo el sermón fué brillante, claro y perfectamente construido, constituyendo uno de los más bellos panegíricos que hemos escuchado sobre Santo Tomás de Aquino, no solo por su belleza e interés, sino también por las excelentes cualidades oratorias del predicador y por su seguridad en la expresión.

Terminado el sermón continuó la misa, siendo al final obsequiados todos los invitados concurrentes al acto con una copa de vino español y dulces.

Por la tarde a las siete se celebró en el salón de actos del Seminario un brillante acto académico en el que un afinado coro interpretó varias melodías originales del prestigioso maestro Arabaolaza bajo su dirección.

En este acto el muy ilustre señor magistral de la Santa Iglesia Catedral, don Francisco Romero López, profesor del Centro pronunció un maravilloso discurso sobre el tema «La vuelta a Santo Tomás».

Además de los alumnos asistieron también sus familiares y numerosos invitados apareciendo rebosante el amplio salón.

Felicitemos muy de veras al claustro de profesores del Se-

GUIA RELIGIOSA

MARZO 8 Sábado

SANTORAL: Juan de Dios, fd.; Quintilio, Cirilo, obs.; Filemón, Apolonio, Felicitas, Aurelia de Nice, Urbano, Mamilo, Herenia, Ariano, Teotico, Rogato; Beata, Silvano, mrs.; Julián, Félix, obs.; Pencilo de...

CULTOS

San Vicente Mártir.—Misa a las ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez.

Santa María de la Horta.—Misa a las ocho y ocho y media.

Santa Lucia.—Misa a las nueve.

Santiago del Burgo.—Misa a las diez.

San Lázaro.—Misa a las ocho y media, nueve y nueve y media.

Santo Rosario a las siete.

San Juan de Puerta Nueva.—Misa a las ocho, ocho y media, nueve y nueve y media.

Concepcionistas.—Misa a las ocho y cuarto.

Lourdes; Misa a las ocho y media.

Sanjuanistas; Misa conventual todos los días a las ocho y media.

Casa Noviciado del «Amor de Dios».—Misa a las ocho.

Santa Clara.—Misa a las ocho y media.

Santo Rosario a las seis y media.

Tránsito.—Misa a las ocho.

San Torcuato.—Misa a las ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez.

Santo Rosario a las siete y media.

Marinas.—Misa a las ocho.

San Esteban.—Misa desde las siete y media hasta las diez todos los días.

Sanjuanistas.—Misa a las ocho y media.

San Pedro y San Ildefonso.—Misa a las ocho y media y nueve.

Santo Rosario a las siete y media.

Cabañales.—Misa a las nueve.

Santo Rosario a las ocho y media.

Josefinas.—Misa a las ocho.

San Andrés.—Misa a las nueve.

Capilla de la Maternidad.—Misa diaria a las siete y media.

Magdalena.—Misa a las ocho y ocho y media.

ADORACION NOCTURNA

Celebrará esta Sección Adoradora a las diez y media de la noche de hoy, en la iglesia de los Padres del Corazón de María, Vigilia ordinaria mensual. Cubrirá guarda el Turno 2.º «Santiago Apóstol».

¡OPPOSITORES!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación (os recomendamos los programas oficiales y las inmejorables contestaciones del INSTITUTO EDITORIAL REUS. He aquí las oposiciones anunciadas: «Médicos de Asistencia Pública Domiciliaria», centenares de plazas.—«300 plazas para Policía», con 11.990 pesetas incluidas gratificaciones.—«50 para Jefes de Almacén del Servicio Nacional del Trigo», con 6.000 y gratificaciones.—«90 para Ingreso en la Academia General del Aire».—«14 para Secretarios de Magistraturas del Trabajo», con 12.000 y plus del 25 por 100.—«16 para Escribientes Mecanógrafos del Servicio Nacional del Trigo», con 4.712 y gratificaciones.—«20 para Pericial de Aduanas», con 7.200.—Próximas convocatorias: Médicos Forenses, Radiotelegrafistas, Notarías, Secretarías de Ayuntamiento.—Solicite prospecto con detalles de la oposición que le interese, al «INSTITUTO EDITORIAL REUS», Preciados 23 y 6, y Puerta del Sol, 12. Madrid. 309.

LA FESTIVIDAD DE SANTO TOMAS DE AQUINO SE CELEBRA SOLEMNEMENTE EN MADRID

MADRID, 7.—En el paraninfo de la Universidad central y con motivo de la festividad de Santo Tomás de Aquino, se celebró esta mañana una solemne misa a la que asistieron el director general de Bellas Artes marqués de Lozoya, el rector de la Universidad Central, Dr. Zabala, el jefe nacional del SEU y otras autoridades y personalidades, así como gran número de catedráticos y alumnos. Después la tuna universitaria de Madrid, recorrió las principales calles de Madrid.—Logos.

ANUNCIESE EN IMPERIO

Domingo 9 de marzo + III de Cuaresma.

SANTORAL: Francisca, vda.; Paciano, Gregorio Nisero, obs.; Catalina de Bolognia, vg.; Cirión, Cándido, mrs.

CULTOS

San Vicente Mártir: Misa a las ocho, ocho y media, nueve, nueve y media, diez once y doce y media.

Santo Rosario a las siete.

Santiago del Burgo: Misa a las diez.

Santa Lucia: Misa a las diez.

San Pedro y San Ildefonso: Misa a las ocho y media a las nueve y a las doce horas.

Santo Rosario a las cuatro.

Josefinas: Misa a las nueve.

Santa María de la Horta: Misa a las ocho y a las once y media.

Santo Rosario a las cinco y media.

Ermita de la Peña de Francia: Misa a las nueve.

San Claudio de Olivares, anexa a la Arciprestal de San Ildefonso: Misa a las nueve.

San Lázaro: Misa a las ocho, nueve y once.

Santo Rosario a las cuatro.

San Juan Bautista: Misa a las ocho y media, a las nueve, a las diez y media, a las once y a las doce.

Santo Rosario a las ocho.

Santa Clara: Misa a las ocho y media y a las diez.

San Esteban: Misa a las cinco, la de la Adoración Nocturna. A las siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, nueve y media, diez y media y once.

San Torcuato: Misa a las ocho, nueve, once y trece.

Santo Rosario a las seis y media.

Lourdes.—Misa a las ocho y media y nueve y media.

La Magdalena: Misa a las ocho y a las ocho y media.

San Frontis: Misa a las diez.

Santo Rosario a las tres.

Seminario Conciliar: Misa a las nueve.

Cabañales, anexa: Misa a las nueve.

Capilla de la Maternidad: Misa a las siete y media.

Concepcionistas: Misa a las ocho y cuarto.

Marinas: Misa a las ocho.

San Andrés: Misa a las nueve.

Amor de Dios: Misa a las ocho.

Santo Rosario a las tres.

Tránsito: Misa a las ocho.

Santo Rosario a las seis y media.

SERVICIO DE BOLSA

FACILITADO POR EL BANCO DE BILBAO SUCURSAL DE ZAMORA

CAMBIOS DEL DIA 7

TITULOS

Fondos Públicos

Table with 2 columns: Title and Price. Includes Interior 4%, Exterior 4%, Amortizable 4% 1908 (1929), etc.

Cédulas y Valores Municipales

Table with 2 columns: Title and Price. Includes Cédulas Banco Hipotecario, Cédulas Banco Hipotecario 4% exentas, etc.

Acciones

Table with 2 columns: Company Name and Price. Includes Banco de España, Central, Español de Crédito, etc.

BANCO DE BILBAO

ELECTRICIDAD

Table with 2 columns: Company Name and Price. Includes Electra de Madrid, Hidroeléctrica del Chorro, etc.

PERROCARRILES Y TRANVIAS

Table with 2 columns: Company Name and Price. Includes Madriena de Tranvías, Metropolitano de Madrid, etc.

MINERAS

Table with 2 columns: Company Name and Price. Includes Duro-Pelguera, Minas del Riff, etc.

SEGUROS

Table with 2 columns: Company Name and Price. Includes Unión y Fénix Español, SIDEROMETALURGICA, etc.

INDUSTRIAS VARIAS

Table with 2 columns: Company Name and Price. Includes C. A. M. P. S. A., «Ebro», Compañía de Azúcares y Alcoholes, etc.

Obligaciones

Table with 2 columns: Title and Price. Includes Empréstito del Majzen 4%, F. C. Tänger a Pez 4%, etc.

MONEDA EXTRANJERA

Table with 2 columns: Currency and Price. Includes Franco, Libras, Dólares, etc.

TODA EMPRESA P. A. I.

(Pago Autorizado o Impuesto) deberán presentar las liquidaciones trimestrales de los Subsidios Familiares devengados en el mes inmediatamente posterior a cada uno de los trimestres naturales del año.

CINE BARRUECO

HOY ¡Grandiosas funciones FEMINA! con un programa insuperable

El extraordinario «Imágenes» 91. con la Corrida de la Beneficencia una vistosa faena de Domecq una formidable de Gitanillo una colosal de «Manolete» una apoteósica de Dominguín que sale en hombros

ZENOBIA

Completa el programa

Mañana El imperio de la bomba atómica. Tolerada menores

Marte ataca a la tierra

¡Fantástico! ¡Genial! ¡Maravilloso! ESTRENO PROXIMO EN MADRID

Y... tome sus precauciones para ver el día 12 a

«SANDRINI»

Puede morir de risa La empresa le avisa.

¿DESEA COMPRAR, VENDER O CAMBIAR...?

LEA DIARIAMENTE NUESTRA SECCION DE ANUNCIOS TELEGRAFICOS HALLARA LO QUE LE INTERESA

Banca Privada (51)

mino de su contrato, al menos con quince días de anticipación.

Las Empresas comunicarán a la Dirección General o a las Delegaciones de Trabajo, según se trate de Bancos nacionales o provinciales y locales, las condiciones en que tomen al personal interino para sustituir al de plantilla llamado a filas, así como los nombres del sustituto y del sustituido y la categoría de éste; dichas condiciones serán iguales a las señaladas para el personal eventual, con la única salvedad del plazo de duración del contrato, que podrá alcanzar el tiempo que permanezca en filas el personal sustituido.

En todo caso, tanto los eventuales como los interinos, cobrarán por nómina especial.

Las Empresas están obligadas a comunicar a la Dirección General de Trabajo o a las Delegaciones Provinciales, según los casos, el fin de los trabajos eventuales y de las sustituciones; y darán cuenta al Sindicato tanto de peticiones de autorización para tomar eventuales o del ingreso del personal interino, como del término de los oportunos contratos que, en uno u otro caso, se hubiesen celebrado.

En el caso de que hubiese personal de Banca en paro, el Sindicato lo comunicará a las Empresas y a la Dirección General de Trabajo, expresando si está o no ocupado, con el fin de resolver sobre su derecho preferente a realizar los trabajos a que se refiere el presente artículo.

Sueldos mínimos (52)

DISPOSICIONES ADICIONALES

1.ª PLUS DE CARESTIA DE VIDA.—En atención a las actuales circunstancias económicas se establecen sobre los sueldos fijados en el presente Reglamento un plus del 35 por 100, del cual disfrutará el personal cuya retribución sea inferior a 16.538 pesetas. Este plus será igualmente aplicable a las dos pagas extraordinarias que establece el artículo 25 y a los sueldos mensuales a que se refiere el 28 relativo a la participación en beneficios.

2.ª FONDO DEL PLUS DE CARGAS FAMILIARES.—El fondo de cargas familiares que se registró por las normas generales, se constituirá a base del 20 por 100 de la nómina total de la Empresa, excluyendo el importe de la participación en los beneficios y el de la contribución de las Empresas para el Montepío.

DISPOSICIONES TRANSITORIAS

4.ª CONDICIONES SUPERIORES.—El personal que actualmente disfrute condiciones superiores a las establecidas, tendrá derecho a conservarlas.

DISPOSICION FINAL

DEROGACION DE DISPOSICIONES ANTERIORES.—Quedan derogadas la Reglamentación de Trabajo en la Banca Privada de 23 de abril de 1942, aprobada por orden ministerial del día 28 y las órdenes de 19 de julio de 1944 y de 28 de julio de 1945, que modificaron diversos preceptos de la expresada Reglamentación Nacional.

# COSAS DEL DEPORTE

## BATAN PITARA EN CUENCA...

### Arbitros y partidos para mañana

**PRIMERA DIVISION**  
D. Coruña Real Gijón, Alvarez Pérez; R. Madrid-Sabadell, Riñones; Castellón-Celta, Arribas, (se jugará el lunes); Espanol-Sevilla, Corpas; At. Bilbao-Barcelona, Ocaña; Murcia-Valencia, Escartín; R. Oviedo-At. Madrid, Arqué.

### SEGUNDA DIVISION

Santander-Málaga, Aurre; Hercules-Córdoba, Azón; Levante-Ferrol, J. Rivero; Mallorca-Barcelona, La Riva; Betis-G. Tarragona, Placido González, (suspendido); R. Sociedad-Granada, Alvarez Santullana; Alcoyano-R. Zaragoza, Vilalta.

### TERCERA DIVISION

**FASE INTERMEDIA: Primer Grupo.**—Tomelloso-A. Leones, Anas; Pontevedra-Palencia, Garrido, Valladolid-Salamanca, Gojenuri; Albacete-Lucense, García Terol.

**Torneo complementario.**—DECIMO GRUPO.—Conquense-Ct. Zamora, Batán; Alas-Plus Ultra, (retirado el Alas); Toledo-D. Manchego, Saiz; Béjar-Cacereno, Blanco Mateos.

# Necrología

## Don Gabriel de Castro Romero

Se cumple hoy día 8 el primer aniversario del fallecimiento del que fué honorable caballero y admirable hombre de bien don Gabriel de Castro Romero, persona conocida en nuestra capital donde vivió durante muchos años, gozando de estimaciones muy sinceras ya que por su carácter siempre lleno de amabilidad y abierto a cuantos acudían en petición de ayudas o favores, supo ganarse el afecto más efusivo de todas las personas que le trataron y conocieron.

Pocas personas han estado toda su vida tan dispuestas a hacer el bien y a ayudar a sus semejantes como el finado señor De Castro Romero, cuya memoria se conserva por este motivo con verdadera veneración y hondo cariño.

Cuanto tuvimos la satisfacción de conocerle y de contarle como amigo, le recordaremos siempre porque con su vida ejemplar se hizo digno de ser imitado y admirado.

Hoy, a las nueve y media de la mañana, tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Lázaro, la misa de cabo de año aplicada por el eterno descanso de su alma.

En tan triste fecha de aniversario renovamos a su desconsolada esposa doña Micaela Sardá Carbajal y a su hijo don Cesáreo Pedrero Mozo, de Castro Sardá, culto delincente del excelentísimo Ayuntamiento zamorano y muy estimado amigo nuestro, la expresión de nuestra más sentida condolencia.

# El primer agente del Komintern en América

(Servicio especial internacional New Service. —Prohibida la reproducción total o parcial).

## La escuela de terrorismo de China

Moscú estuvo durante varios años ilusionado con el sueño de la próxima revolución. El cuartel general del Komintern en la calle Mochavaya y el Hotel Lux estuvieron llenos de comunistas chinos. En todos los rincones del Kremlin se imprimieron cientos de folletos, decenas de libros, cuyos miles de ejemplares— todos sobre asuntos chinos—fueron amontonándose y amontonándose.

En los teatros moscovitas se representó «El Grito de China» una y otra vez, con el aplauso entusiasta de incontables espectadores.

Orden que se transmite: un levantamiento

Se ha retratado a Stalin como a un frío pensador realista que, habiendo suprimido a los fanáticos de la revolución mundial de su partido, vive y quiere seguir viviendo tranquilo, tras las fronteras cerradas de su vasto imperio. Y tal bosquejo de su carácter es solo una verdad a medias. El sentido realista de Stalin no es ajeno a los proyectos de conquista del mundo, de los que la fantasía china de 1926 fué el más grandioso vislumbre.

Los comunistas chinos fueron enviados a efectuar una penetración en el Kuomintang de Chiang-Kai-Shek: la bandera roja, enarbolada al lado del pendón azul de Kuomintang, ondearía sobre una federación del Asia, engrandecida y ensanchada. Pero aquello fué solo un sueño y en sueño quedó.

# MUSICA LA 'INCOMPLETA' DE SCHUBERT EN EL CINE

La vida de Francisco Pedro Schubert, el humilde, sencillito y modesto músico vienés a quien sorprendió la muerte cuando se afanaba en el estudio del contrapunto porque creía que sabía muy poco de música, ha dado lugar ya a creaciones cinematográficas de verdadera importancia, entre las que hay que destacar como la mejor película musical de todos los tiempos aquella realización prodigiosa de Willy Forst «Vuelan mis canciones», en la que tan genial intervención tuvo ese gran actor que se llamó Hans Jaray y que ahora se ha cambiado de nombre al dejar la nacionalidad alemana por la norteamericana.

Pero aunque en aquella película y en «Sinfonía inmortal» y en otras muchas producciones por el estilo menos afortunadas, la Sinfonía Incompleta de Schubert jugaba un importante papel en determinados pasajes argumentales, nunca hasta ahora habíamos visto tan bella partitura convertida en el personaje único y por tanto principal de la película.

En los primeros días de esta semana y como complemento a las sesiones del Teatro Principal, se ha proyectado un documental de dos partes admirable por todos los conceptos y perteneciente a un género digno de ser cultivado con más frecuencia. Este documental en el que se ofrecía al público cinematográfico el Primer Movimiento «Allegro moderato» de la famosa sinfonía inacabada de Francisco Pedro Schubert, interpretada por la no menos famosa Orquesta Filarmónica Nacional de los Estados Unidos bajo la dirección del maestro Adolph Zukor, fué naturalmente pateado por los espectadores de la galería...

Quizás por este motivo, los productores no se atrevieron a ofrecernos también el Segundo Movimiento «Andante con moto».

De todas maneras es una pena que no veamos más a menudo «Música en el cine». Primero porque sería una magnífica oportunidad para oír y «conocer» las mejores orquestas y los más prestigiosos directores; después, porque la reproducción de la banda sonora es de alta fidelidad y carece de esos dos inconvenientes del disco que son los intervalos de espera en el cambio de partes y el rozamiento de la aguja, aunque sea de punta de zafiro... y por último, porque si es cierto eso de que la música doméstica, tampoco en este aspecto iríamos perdiendo nada...

Digamos como final que la versión de Adolph Zukor nos gustó profundamente. Quizás más, por contraste con la conocida y magnífica de Stokowski, que al frente de su maravillosa Sinfonía de Filadelfia ha perpetuado una interpretación fuerte, vigorosa y enérgica, con tonos patéticos y violentos y fortísimos apasionados como corresponde a su temperamento eslavo. Zukor, por el contrario, nos ofrecía en este documental filmado en el año 39, una ejecución más dulce y delicada, llena de suavidades y de finos matices,

# Noticias y avisos

## ORDEN PARA LA CENTURIA "CISNEROS" DE LAS FALANGES JUVENILES DE FRANCO.

**CONSIGNA.**—«Para hoy y para mañana la Falange no puede configurarse con otra norma que no sea el caudillaje».

Artículo 1.º. Se ordena a todos los camaradas encuadrados en esta Centuria, se presenten sin pretexto ni excusa en el salón de actos de nuestra Delegación provincial hoy sábado, día 8, a las ocho en punto de la tarde.

Artículo 2.º. Se recuerda a todos los jefes de Escuadra la obligación que tienen de comunicar a sus escuadrista esta Orden.

## FARMACIAS DE GUARDIA

Durante la presente semana corresponde el turno de guardia a los señores farmacéuticos siguientes:

Don Atilano L. Arias, don Ventura Nieto y don Claudio Rodríguez.

Para el despacho nocturno en las farmacias de guardia es indispensable la presentación de receta.

Se advierte al público para su conocimiento que las recetas de Beneficencia, Sociedades, Seguros, Seguro de Enfermedad y entidades colaboradoras del mismo, serán despachadas como siempre en todas las oficinas de Farmacia, sin que el servicio de las mismas haya sido nunca exclusivo de una Farmacia determinada, pudiendo dirigirse a la que por cualquier circunstancia les interese.

## CUPON PRO-CIEGOS

En el sorteo correspondiente al día 7 ha resultado premiado con 25 pesetas el número 873 y con 2,50 los terminados en 73.

# Racionamiento a los pueblos de la zona de abastecimientos de Benavente

**Abastecimientos y Transportes.**—Se hace extensivo a los pueblos de la zona de Abastecimientos de Benavente, el racionamiento relativo al mes de febrero, anunciado con fecha 18 de dicho mes para la zona de Fuentesauco.

que acusaba una batuta más serena, más reposada y más a tono con el espíritu de la música schubertiana y de su época.

Tributamos desde aquí nuestro aplauso para este espléndido documental distribuido por Cifesa y agradeceríamos que nos fuera posible ver otros parecidos con más frecuencia.

# El Centro Farmacéutico zamorano celebró ayer su reunión anual, tomando importantes acuerdos

El Montepío entregó pensiones a los familiares de dos farmacéuticos fallecidos

A las doce de la mañana, según habíamos anunciado, se celebró ayer la junta general de accionistas del Centro Farmacéutico Zamorano S. A. en su edificio de la calle de San Andrés.

Una vez abierta la sesión por don Angel Mela, vocal en funciones de presidente por enfermedad del titular, se procedió a la lectura del acta de la sesión anterior que fué íntegramente aprobada. A continuación fué leída la Memoria de la Gerencia y el balance correspondiente al ejercicio pasado, mereciendo también ambos documentos ser aprobados por aclamación.

Acto seguido se verificó la entrega de 7.000 pesetas a los familiares o herederos de los farmacéuticos zamoranos recientemente fallecidos, doña Matilde Montero Dópic y don César España Santiago. Dicha cantidad es la estipulada en el reglamento del «Montepío de Accionistas y Empleados que el Centro Farmacéutico Zamorano» tiene organizado y en funcionamiento.

Seguidamente fueron expuestos y examinados por todos los numerosos concurrentes a la reunión diversos temas profesionales de gran interés para la clase farmacéutica, adoptándose importantes acuerdos que han de repercutir considerablemente en beneficio de los farmacéuticos de esta provincia.

Terminada la reunión, todos los concurrentes asistieron a las dos de la tarde a una comida íntima que tuvo lugar en los comedores del Café Lisboa, a la que fueron invitados el asesor jurídico del Centro don Enrique Prieto y todos los empleados de la entidad.

En esta reunión imperó una extraordinaria alegría haciéndose brindis por la prosperidad de la entidad y de los farmacéuticos de la provincia y dedicándose cariñosos recuerdos a todos los que por causa de las comunicaciones provocadas por el temporal de lluvias no pudieron asistir.

Nos complacemos en expresar una felicitación muy efusiva a cuantos integran esta entidad y muy particularmente a nuestro buen amigo don Gonzalo Bautista, activo y competente director gerente al que deseamos de veras entusiasme laborando con el mismo entusiasmo e igual acierto que hasta aquí para el mayor engrandecimiento del Centro.

**César Vecilla de las Heras**  
ABOGADO  
Avenida de Victor Gallego, 23, 2.º, I.  
(Carretera de la Estación) 300

# ANUNCIOS TELEGRAFICOS

## VENTAS

**VENDENSE** utensilios Petuque, señoras: aparato Henrick, secador, palangana, dos lunas. Informes: Ramos Carrion 11, Avenida Italla (garage bicicletas), Publicidad AVIL. 265.

**GANADERO, LECHERO!** Termino desembarcar nuevo lote de vacas y novillas de leche recién paridas y seleccionadas. Venta Riesco, Santaña 3. 283.

**VENDO** burro semental, hermoso ejemplar, cuatro años. Para tratar con Simón Ballesteros en Ledesma (Salamanca). 290.

**HUEVOS:** 17 pesetas docena en Casa Ferrero: Avenida Feria 1, Sótano Mercado y antiguo fieltro San Torcuato, Teléfono 1460. 291.

**VENDO** o arriendo una panera Carretera de Roales, 73. Informes: en el 71, Isabel García. 308.

**VENDO** noria nueva, número 1, con cuarenta cangilones. Tratar con Luis Calvo en Algodre. 310.

## TRASPASOS

**TRASPASO:** Bar Cantina por no poderlo atender sitio céntrico y acreditado. Informar en Cristalerías Zamorana Santa Clara, 30. 276.

**TRASPASANSE** amplios locales céntricos, propios industria, con vivienda. Informes: Publicidad AVIL. 311.

## VARIOS

**RESTORAN ESPAÑA** cocina selecta amplia carta, hermosos salones, se sirven bodas, banquetes y reuniones, precios económicos. Ramón Alvarez 3, Teléfono 1731, Zamora. 254.

**MECANICOS** necesitan en talleres HERMENEGILDO

**PASCUAL**, Plaza Milicias, 3. Teléfono 1754, Zamora. Referencia. Compensación número 25. Oficina de Colocación, Zamora. 258.

**NECESITO** ama de cría para criar en casa de los padres. Razón: José Bajo. Tcro. 307.

## Teatro Principal Taquilla 1763

HOY SABADO  
Sigue el emocionante éxito de gigante superjoya 20th. Century Fox

# EL CASTILLO DE DRAGONWICK

por Gene Tierney, Walter Huston y Vicent Price

## Nuevo Teatro Taquilla 1319

El domingo A las 3 Butaca 2 pesetas  
Estreno de los tres últimos episodios de El misterio de la isla perdida

titulados «RUEDAS DE DESTRUCCION», «DETRAS DE LA MASCARA» y «EL FIN DE LA HORDA» TOLERADA MENORES

En las demás secciones  
Estreno del grandioso film en technicolor lleno de sensacionales escenas de mar

# La ruta del este

Apotéosis éxito reciente en Barcelona y Sevilla. Próximo estreno de la Gran Vía de Madrid.

DIAS 11 Y 12 PROXIMOS  
MARI-ROSA presenta su revista española de gran espectáculo

# PREGON DE FERIA

Original de Quintero y León, música de Quiroga.  
Con Carmela Montes, Manolo Hernández, Niño Alegrias, y más de 30 artistas más.—Recientes éxitos de los Teatros Reina Victoria de Madrid y Lope de Vega de Valladolid.

# De mucho interés para los Agentes Comerciales

La Orden Ministerial de Hacienda, fecha 20 de febrero último publicada en el «Boletín Oficial del Estado» del día 23 (página 1.329) dice en su parte dispositiva:

«Este Ministerio ha tenido a bien disponer: Que los comisionistas o Agentes Comerciales incluidos en el epígrafe 1.070 de la Contribución Industrial de Comercio y Profesiones, a partir de primero de enero de 1947 dejarán de satisfacer esta contribución siendo dados de baja en la Matrícula de los mismos, por pasar a tributar por las Utilidades con arreglo a lo dispuesto en el artículo 7.º de la vigente Ley de 31 de diciembre de 1946».

Por lo tanto, los Colegiados que hubiesen satisfecho el primer recibo de la Contribución industrial correspondiente al año 1947, deberán instar individualmente, ante la respectiva Delegación de Hacienda el oportuno expediente de devolución.

Los Agentes que deseen conocer más pormenores pueden pasar a partir de hoy por las Oficinas del Colegio de siete a ocho de la tarde, donde se les enterará de aquello que les interese.

LA JUNTA DIRECTIVA

En marzo de 1926 llegaron a Moscú las primeras noticias del cambio de pensamiento e inclinación de Chiang. El Generalísimo súbitamente se lanzó sobre Cantón, e hizo allí una limpieza cumplida. Varios centenares de comunistas fueron muertos y otros muchos centenares, encarcelados.

Stalin a su vez, corrigió aventuradamente el curso de la Historia y purgó a sus propios discípulos y seguidores. Pero ello no fué bastante. Hubo de encontrarse otra excusa o disculpa para velar el fracaso que significaba para Stalin el viraje de Chiang. Heinz Neumann, uno de los hombres-prodigios de Stalin en Alemania, fué enviado a Cantón para organizar allí otra cosa: una subversión revolucionaria que coincidiera con el 15.º Congreso del partido ruso.

En colaboración con Li Li-San, uno de los jefes extremistas del partido comunista chino, levantó al turbulento Cantón y dió origen a la Comuna de aquella ciudad. Al cabo de tres días, aquello se fué abajo con gran desastre para los comunistas chinos. No obstante lo cual, la quebrantada fama y autoridad de Stalin en el Komintern, fué restituida.

## Una bocanada de sangre

Fué por aquel entonces—1927-1931—, desde la Comuna de Cantón al incidente de Manchuria, cuando en los Estados Unidos cundió la mayor confusión conocida. El partido tuvo que refugiarse en la clandestinidad.

Chiang se esforzó por extirparle. El fuego de la guerra civil y la tradición milenaria china de terrorismo fueron la causa de que aquella cuenta pendiente entre el Kuomintang y el partido comunista chino fuese cobrada con sangre.

El riesgo grave y real de ser exterminados por Chiang, hizo posible la supervivencia de los comunistas, solo mediante la constante pugna y eliminación de los espías que había dentro del partido mismo. Este se convirtió en la escuela de terrorismo de centenares de pichones de aprendices de Komintern. Todos los comunistas de más personalidad en Occidente, tuvieron luego a gala el poder decir que se adiestraron en China, donde se despojaron de los últimos restos de blandura occidental y de la tolerancia social y democrática. El francés Jacques Doriot fué a China en los últi-

mos años del segundo decenio de este siglo, y fué tanto lo que allí vió que, en 1935, prefirió la dominación nazi en Europa a un posible sojuzgamiento de Francia por la policía secreta de Stalin. Allí estuvo, también para adiestrarse, Earl Browder. El tercero de los más conocidos fué Gerhart Eisler, mejor conocido dentro del partido por el pseudónimo de Hans Berger.

Gerhart tuvo allí que enfrentarse con dos estados de su vida. Por una parte había caído recientemente en desgracia con Stalin; aquello fué para él una buena coyuntura para volver a ganar la estimación del dictador y a ascender en la organización. Si fracasaba, los agentes de la G. P. U. que le acompañaban desde Moscú, tenían orden de que no pudiese volver jamás. Por otra, como comunista alemán, gozaba de gran nombradía. Muchos comunistas chinos—entre ellos el general Chou—, habían estado en Berlín en 1923, cuando era mayor el influjo y poderío del partido comunista alemán, y habían regresado a China llenos de admiración por los avanzados métodos occidentales de la organización hermanos. Stalin necesitaba europeos, occidentales que pudiesen ahogar la resistencia dentro del partido comunista chino.

Gerhart viajó por China, yendo de una unidad del partido a otra. Reveló los nombres de los traidores o enemigos de Stalin y los pormenores de su conducta rebelde, a sus jefes de la G. P. U., y luego pronunció un discurso para defender la necesidad de suprimir a los camaradas traidores.

Gerhart llevó a cabo su tarea, bien y cumplidamente. Su disposición psíquica hacia el terrorismo creció y maduró en aquel ambiente de horrible violencia, donde la sangre vertida de enemigos políticos es una antigua y venerada costumbre. Más aún, sabía que su retorno a Europa dependía de la indole de su labor. Le animaba el celo de un fervoroso principiante. Gerhart probó por primera vez la sangre.

Aprobado y con un cargo

En China, Gerhart disfrutó por primera vez el fausto y regalo de un alto cargo del Estado. Cuando los sabuesos de la G. P. U. que le observaban comunicaron a Moscú que Gerhart merecía su aprobación, éste recibió un crecido sueldo, tuvo una casa en un lujoso

distrito de Shanghai y seis criados. Gerhart vivía rodeado de gran beato.

Fué Gerhart autor de docenas de listas de nombres que enviaba a la oficina central de la G. P. U. Tuvimos en Berlín noticias de lo extensas que eran sus proezas terroristas para castigar a los comunistas disidentes o tibios. Algunas nos llegaron a través de los espías clandestinos dentro del Komintern; otras, por mediación de los agentes de Moscú, que las dejaron escapar como por «coladra», para que los comunistas alemanes algo rebeldes a las normas que entonces les fueron impuestas, se tornasen más dóciles.

Gerhart había triunfado en China sólo porque supo matar en sí todo germen del impulso que le había llevado al movimiento comunista: supo extinguir su amor por la libertad y su odio a la tiranía.

Así, pues, Gerhart tuvo un adecuada recompensa. La colaboración de Stalin con los nazis había, mientras tanto, dado sus frutos, e Hitler había subido al Poder en Alemania. La primera parte de la consigna comunista, «Nack Hitler Wir» («¡Después de Hitler, nosotros!») se había cumplido.

Pero Gerhart estaba ufano de su buena suerte: iba a ser enviado a los Estados Unidos para desempeñar su primer cargo del Komintern en este país. Un viaje a los Estados Unidos es una bicoca para cualquier comunista europeo, y cuando le vi en París, en junio de 1933, Gerhart no cabía en sí de satisfacción y se pavoneaba.

Roosevelt había jurado su cago de Presidente por primera vez, sólo hacía tres meses. Durante las elecciones, los comunistas americanos habían estallado en ruidosas acusaciones de que Roosevelt era un fascista. Aquello debía cambiar. Los Estados Unidos pronto reconocerían a la Unión Soviética. En los diez años siguientes casi todos los escritores, actores, clérigos protestantes, con presunciones de liberales, serían absorbidos por las fauces stalinianas, y cada uno echaría un parrafito en apoyo de la extraña idea de que la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas era un nuevo tipo de democracia.

Todo aquello germinó en Moscú, y la semilla de donde brotó para la vez crecer y extenderse, la llevó en su mano Gerhart Eisler, con otro nombre, Hans Berger. (Continuará)

# Marshall, que salió en avión de París a las dos de la tarde, aterrizó en el aeródromo de Tempelhof en Berlín

PARIS, 7.—A las dos de la tarde, el secretario de Estado norteamericano, general Marshall, salió en

## NUESTRA VERDAD

Una vez más, el Caudillo de España ha fijado ante el mundo la firmeza de una posición y la rectitud de una conducta, más fuertes y más erguidas cuanto más se las combate, más claras y concretas cuanto más se tiende a desfigurarlas por quienes nada son y nada representan en la consideración del pueblo español, que sabe sobradamente lo que se busca al socaie de campanas alimentadas por el odio y a cuya difusión contribuyen. Dios sabe a costa de qué o de cuántos... gentes de condición bien definida para que puedan engañar a nadie en punto a sus intenciones.

Las consignas que dieron vida e impulso al Movimiento nacional, han sido servidas con entera lealtad, observadas con tal rigor que ellas continúan en plena vigencia, son y seguirán siendo norte y guía de toda acción política cuya eficacia se manifiesta a cada instante en todos los aspectos de la vida española, en nuestra lucha dura y tenaz por el engrandecimiento de la Patria, aspiración en la que convergen todos nuestros afanes. Y así vemos que el Estado español nacido de la Cruzada, es un Estado eminentemente social, que coloca la justicia y el progreso social de los individuos como uno de sus principales ideales, a tal punto que "en pocos años España se ha puesto a la cabeza de las leyes sociales entre todos los países". Y paralelo a ese progreso social, el progreso económico, para lo cual España viene dando las batallas necesarias, cuyo triunfo se traduce en esas espléndidas obras creadoras de producción o de riqueza que surgen a cada instante al calor de un régimen brotado de lo más hondo de la entraña popular, con sus instituciones nutridas de la savia fecunda de nuestras genuinas tradiciones políticas. No existe, pues, como con manifiesta mala fe se viene propalando en el extranjero, una dictadura en un país donde la representación popular se ajusta a normas de derecho, sin que haya un solo español que, a través de su representación municipal, provincial, sin dical o de su Colegio, deje de tener acceso a la confección y discusión de las leyes".

Entre los temas abordados por el Caudillo en sus trascendentes declaraciones a la agencia internacional "New Service" — luz de profundas verdades proyectada sobre la ignorancia de muchos y la ruindad en el decir y en hacer de algunos — figura el relativo al desarme y, al referirse a él, el jefe del Estado español lo ha hecho con palabras que revelan un perfecto conocimiento de esta tan debatida cuestión. "No es el desarme material — ha dicho Franco — el que verdaderamente interesa, sino el rearme espiritual que se levanta sobre la conciencia y la buena voluntad de los pueblos", que frene ambiciones e imponga el respeto a sagrados derechos, que sea el verdadero fundamento de la paz entre los pueblos.

Cuando al paso del tiempo se aquieten los ánimos, tan violentamente agitados por el choque de las pasiones, cuando se serenén los mares que la guerra alteró, volverá a creerse en nosotros", tornará "a reinar aquella fe y aquella confianza en España que artificialmente se había llegado a alterar". Y entonces se reconocerá la magnitud de la obra del Caudillo, se nos hará la justicia que hoy por algunos se nos niega y la verdad, esta clara verdad española, tan rudamente combatida, terminará por imponerse incluso a los que hoy la niegan.

avión con dirección a Moscú. Fue despedido por el embajador norteamericano en París y diversas personalidades francesas, representantes del presidente de la República y del Gobierno.—Efe.

Actuaron los fotógrafos pero no los periodistas a la llegada a Berlín del secretario de Estado

BERLÍN, 7.—El secretario de Estado norteamericano, general Marshall, ha llegado al aeródromo de Tempelhof a las cuatro cincuenta de la tarde (hora local). El terreno estaba cubierto de una capa de hielo y el cielo se hallaba completamente nublado. Acudieron a recibir a Marshall los generales Mac Narney y Clay. Se permitió que los fotógrafos se acercasen al aparato, pero los demás periodistas, en razón a que el secretario de Estado ha manifestado el firme propósito de no celebrar conferencias de prensa mientras esté en Berlín, hubieron de quedar a un centenar de metros de distancia.—Efe.

Para Moscú saldrá Marshall de Berlín en las primeras horas de mañana

BERLÍN, 7.—El general Marshall ha iniciado una serie de conferencias con los principales jefes norteamericanos de esta ciudad, acerca de los problemas alemanes. El secretario de Estado se propone salir para Moscú a primera hora del domingo.

LONDRES, 7.—Aún no se sabe de fijo dónde se van a celebrar las reuniones de los ministros de Asuntos Exteriores cuando se celebre la Conferencia de Moscú. Las embajadas de los países que asistirán a dicha Conferencia, aún no han recibido comunicación oficial a este respecto.

Sin embargo, un funcionario del Ministerio de Asuntos Exteriores

RODRIGO ROYO, ESCRIBE DESDE NUEVA YORK

## TIEMPO DE CONFUSIONES

NUEVA YORK, 7.—(Crónica de nuestro corresponsal, prohibida la reproducción).—Este es el tiempo de las confusiones. El entendimiento llega a un punto muerto de oscuridad donde fracasaría igual la vista del lince que la del murciélago. No queda otro remedio sino cerrar el entendimiento y seguir pensando con el corazón. Las más antagónicas tendencias políticas y sociales se alían y entrelazan de manera que ha venido a resultar inútil nuestro viejo proverbio que rezaba: «Dime con quién andas y te diré quién eres». Un buen día aparece un libro escrito por sir Samuel Hoare, con el título de «Compacent Dictador» y hoy, en el diario comunista «P.M.» una apología del libro y del autor firmada por Alvarez del Vayo. Creo que a lord Templewood no le gustaría nada que alguien le aplicara el proverbio y viniera a juzgarlo por las compañías que se busca. Giral es amigo de los franceses. Francia es amiga de Estados Unidos. Alvarez del Vayo es amigo de lord Templewood. Inglaterra es amiga de Stalin. Echemos mano de aquel proverbio francés: «Les amis de mes amis sont mes amis» y llegáramos a hacer a Ramiro Ledesma amigo de Negro.

No he podido leer el libro de sir Samuel. Y esto porque no vale la pena gastar el tiempo en 319 páginas para leer cosas que uno se sabe de memoria. Lo único que por lo visto uno no sabe del libro — y esto se aprende fácilmente en ambos comentarios —, es que el embajador británico se apunta el tanto de la no beligerancia española, como si nuestra posición frente a la gran contienda hubiera dependido en absoluto de su habilidad diplomática. Llegado a España en el verano de 1940, cuando Alemania había dominado casi todo el Este y los aliados aun no preparaban su desembarco en África a fines de 1942, lord Templewood tuvo ocasión de ver de cerca la manera como nuestro Gobierno supo evitar su intervención en la gran tragedia mundial. El autor reconoce que el salto al Norte de África hubiera fracasado si España hubiera estado al lado del Eje. El campo de aviación de Gibraltar — dice — lo habrían ocupado en menos de media hora. Y el puerto era casi tan vulnerable como el campo. (Esas frases las tomó de la crítica del «Time», no del libro). Parece que esta opinión es compartida hoy por el mundo entero. Mister Churchill a proclama hace más de un año. Pero lo que era nuevo es que la suerte de Inglaterra y quizá de la victoria aliada se deba a sir Samuel Hoare.

Un punto en el que el artículo del «brillante republicano» español insiste es sobremanera interesante: «En un mes — dice el libro, según Alvarez del Vayo —, todas las existencias, consistentes en 110.000 Biblias y panolitos de naturaleza similar fueron embargados y poco después el depósito fue cerrado con el pretexto de «por razones de orden público». Las protestas del Secretario fueron inútiles. Igualmente infructuosas fueron las de la Embajada Británica». Sir Samuel quiere con esto poner de manifiesto nuestra intransigencia religiosa, que parece horrorizarle. Y de paso resaltar eso que ellos llaman la dictadura pretendiendo que es preciso destruirlo. Uno se ruboriza un poco al tener que argumentar contra hombres de tanto prestigio intelectual como Sir Samuel Hoare. Es lamentable la escasa visión de hombres tan inteligentes como éste para algunos problemas un tanto elementales en el terreno del pensamiento. No los ven porque sistemáticamente cierran los ojos para no verlos. Porque no les da la gana verlos. Y esto nos lleva a la sospecha de que obran así por pura conveniencia, una conveniencia de tipo utilitario, o económico, y entonces uno llega a sospechar de su buena fe y de su amor a la verdad. Si a los ingleses no les gustan los católicos, ¿por qué a los españoles no pueden desagradarnos los protestantes? Pero si los ingleses no incantan las Biblias ortodoxas ¿es esto una razón para que los españoles permitamos las Biblias protestantes? ¿Es que estamos obligados en España a hacer solo las cosas que hacen en Inglaterra? ¿Por qué? ¿Es que Inglaterra de la norma? ¿Es entonces Inglaterra la rectora del mundo? ¿Bajo qué título? ¿Bajo el de la fuerza? Nuestro disgusto por los protestantes arranca del siglo XVI, mientras la liberalidad inglesa no existe realmente hasta el XIX. Nuestras razones, aunque fueran del mismo tiempo valdrían cuando menos tanto como las de ellos, pero es que además son mucho más viejas.

A estas contradicciones de la lógica escolástica nos lleva el liberalismo. Y esto es lo que no pueden comprender los profetas de esta encantadora doctrina como sir Samuel Hoare. Son capaces de argumentar que sus ideas, que son de antes de ayer y se las inventó un francés mientras dormía la siesta debajo de un árbol, valen más que la religión católica por ejemplo. Al liberalismo le pasa lo que al relativismo; que se niega a sí mismo. Si no creemos en ninguna verdad eterna y aceptamos este principio como eterna verdad realmente hay con nosotros alguna de estas verdades. Si creemos que lo mejor del mundo es la democracia, realmente no somos demócratas. Y si proclamamos la libertad no permitimos al vecino que sea libre, en vez de libertad estamos proclamando la más cínica tiranía.

En resumen, llegamos a la certeza de que no comprendemos nada de nada. Quizá a lord Templewood le pase lo mismo al reparar en este panegirista que le ha salido espontáneamente, dándole coba en un diario tan extraño a las ideas del embajador como el «P.M.»

# El Duero continuó creciendo durante...

Viene de primera pag. 1.ª col.

Todos aquellos que necesiten la ayuda de la Cruz Roja o que sepan de algún caso en que su intervención sea conveniente deberán avisar al número 1494.

El excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, bajó en la mañana de ayer el puente de Piedra para apreciar la crecida y visitó los lugares más afectados por el desbordamiento de las aguas. También bajaron el alcalde de la ciudad, teniente coronel Cirac Laiglesia, el presidente de la Asamblea local de la Cruz Roja, coronel don Juan Losada Manteca y otras autoridades.

A lo largo de ambas orillas ha sido establecido un servicio de vigilancia para evitar desgracias personales y avisar con tiempo cualquier contingencia que pueda producirse.

El temporal de lluvia que continuó durante todo el día de ayer, es indicio evidente de que las circunstancias no cambiarán por el momento.

La situación se extiende a toda la provincia, ya que en la mañana de ayer se recibieron en el Gobierno civil varios telegramas de la Guardia civil de

soviético ha declarado que, según noticias extraoficiales, posiblemente se llevarán a cabo en el «Fliers Club», a tres kilómetros del centro de la capital soviética, que antes de la revolución rusa, era un aristocrático restaurante. El ministro de Asuntos Exteriores británico, Ernest Bevin, se alojará en la Embajada británica.—Efe.

La disputa turco-rusa parece que será discutida en Moscú

ANGORA, 7.—En los círculos políticos de esta capital se informa que en la Conferencia de Moscú, posiblemente se estudie la disputa entre Turquía y Rusia sobre la cuestión del control de los Dardanelos.—Efe.

Toro, dando cuenta de que la carretera de Zamora a Torde... sillas se encuentra inundada en el kilómetro 39 en una extensión de cien metros, siendo muy dificultoso el paso de vehículos.

En la Oficina de Turismo de nuestra capital se recibió también noticia de que en el kilómetro 53 de la misma carretera se ha producido un desprendimiento de tierras que hace imposible el tránsito.

También — y como claro indicio de que el temporal afecta a toda España — se han recibido en dicha Oficina comunicaciones que anuncian que están corriendo las comunicaciones por ferrocarril y por carretera entre Logroño y Soria; Madrid y Valencia y Madrid y Andalucía.

Por el contrario han quedado abiertos al tráfico los puentes de carretera de Reñosa, Tormos y El Escudo que se hallaban intransitables por causa de la nieve.

Casi un metro ha descendido el nivel del Guadalquivir

SEVILLA, 7.—Durante la noche y esta mañana han caído bastante aguaceros de corta duración. El Guadalquivir ha descendido casi un metro pero continúa la inundación en Triana y en algunas partes de la ciudad. Actualmente se trabaja con bombas cedidas por la Junta de Obras Públicas y de los bomberos en el desagüe de los lugares más afectados.

En Triana los párrocos de las iglesias de la Virgen de la O, San Gonzalo y Santa Ana han hecho esfuerzos sobrehumanos para auxiliar a los damnificados y por medio de lanchas se han dirigido a los lugares más afectados administrando los sacramentos. Se han repartido gran cantidad de comidas, especialmente por medio de Auxilio Social y las Conferencias de San Vicente de Paul. Las personas acogidas por el municipio son unas siete mil. Además muchos pobres vergonzantes han sido acogidos por particulares. Se confeccionan miles de prendas y mantas para atender a todos los damnificados. El agua del río marcha a una velocidad de veintidós millas por hora y desagua doce mil metros cúbicos por segundo.

Esta mediodía llegaron a Sevilla en automóvil los directores generales de Obras Hidráulicas y Caminos y Puertos, enviados expresamente por el ministro de Obras Públicas para que le hagan un informe de los daños ocasionados por las inundaciones. Primeramente visitaron al alcalde y a los ingenieros de Obras Públicas recorriendo en su compañía los lugares más afectados por las recientes inundaciones. Después de otro cambio de impresiones con las autoridades redactaron un informe que telefónicamente ha sido enviado al ministro de Obras Públicas. El ministro de la Gobernación ha enviado cien mil pesetas más por mediación del gobernador civil interino. También se ha recibido un donativo de diez mil pesetas del infante don Carlos de Borbón, quien telefónicamente se preocupa de la situación de la ciudad, ofreciéndose para todo cuanto sea necesario. La viuda de González Sierra ha ofrecido gratuitamente los seis toros que se lidiarán en la corrida benéfica en la que actuará Carlos Arruza quien ha puesto un cable a Manolete invitándole a tomar parte en la misma en un mano a mano. Se han recibido también cuantiosos donativos particulares.

A primeras horas de la tarde el tiempo era muy inseguro, cayendo algunos chaparrones. El servicio de tranvías está muy reducido y el correo no llega a los pueblos ribereños del Guadalquivir. Los trenes del norte no han salido y si solamente los de Cádiz.—Logos.

7,20 sobre su nivel lleva el Ebro a su paso por Tortosa

TORTOSA, 7.—El río Ebro ha aumentado 7,20 metros sobre su nivel ordinario. La corriente de gran violencia arrastró árboles y diversos objetos. La Alcaldía ha avisado a las partidas ribereñas para que estén sobre aviso por la crecida del río. El comandante de Marina ha avisado también a los puertos de la demarcación para que tomen precauciones. Se cree no obstante que como el Segre lleva la corriente normal, el Ebro no se desbordará aunque en las huertas bajas, el agua ha entrado ya en los campos.—Logos.

Diecinueve kilómetros cuadrados de terreno están inundados en Tomelloso y Argamasilla de Alba

CIUDAD REAL, 7.—Diecinueve kilómetros cuadrados se hallan inundados en Argamasilla de Alba y Tomelloso a consecuencia de haber reventado la laguna del Rey. En Ruidera. Hasta el momento se ha evitado que las aguas penetren en Tome-

lloso gracias a un muro de contención que fué levantado por los vecinos, los cuales trabajaron a las órdenes de los técnicos de la Dirección del Guadiana.

Dadas las especiales características de las construcciones urbanas de Tomelloso, donde todas las casas cuentan con sótanos y cuevas con las típicas bodegas, si el agua llegara a penetrar en las calles, supondría para el vecindario una verdadera catástrofe.

Durante toda la tarde de ayer estuvo el gobernador civil presenciando los trabajos que se realizan para defender de las aguas a Tomelloso y Argamasilla de Alba. La primera autoridad civil regresó a la capital a las tres de la madrugada.

Por si fueran necesarias se han previsto medidas extraordinarias. Se confía en que si no continúa e régimen intenso de lluvias mejorará la situación en un plazo de cuarenta y ocho horas.—Logos.

Alicante incomunicado con Madrid

ALICANTE, 7.—Desde hace cuarenta y ocho horas y a consecuencia del desbordamiento del Jirama, que ocasionó el hundimiento de uno de los puentes en la línea ferroviaria Alicante-Madrid por Aranjuez, están suspendidas las comunicaciones ferroviarias y postales con la capital de España, no admitiéndose en las oficinas de Correos la correspondencia certificada; con destino a Aranjuez, y estaciones posteriores hasta Madrid. Se están realizando activas obras para reanudar el tráfico y se cree que el transporte de la correspondencia va a realizarse inmediatamente mediante el transbordo en barcos por la parte inundada de Aranjuez.—Logos.

Por carretera existe comunicación en toda la provincia de Avila

AVILA, 7.—Después de tres días de temporal se han restablecido las comunicaciones por carretera. En toda la provincia la lluvia ha caído con intensidad.—Logos.

El Ayuntamiento de Madrid aporta 5.000 pesetas a la suscripción abierta en Sevilla

MADRID, 7.—El alcalde de Madrid ha expresado a la Corporación su sentimiento por la crítica situación creada a Sevilla por la crecida del Guadalquivir, que ha originado que gran número de familias queden sin albergue. Como ha sido abierta una suscripción para remediar tan angustiosa situación, el Ayuntamiento madrileño acuerda participar en la misma con cinco mil pesetas. El alcalde se mostró muy satisfecho de la labor realizada por el cuerpo de bomberos que en algunos casos llegaron al heroísmo, para socorrer a los que estaban amenazados por las inundaciones de días pasados ocurridas en Madrid.—Logos.

Las emisiones de Radio Nacional para el extranjero se vieron dificultadas por el temporal

MADRID, 7.—Motivadas por el temporal han estado interrumpidas por unas horas las emisiones para el extranjero de Radio Nacional de España, habiéndose verificado algunas a través de la emisora local de Aranjuez. Esta noche quedaron reanudadas gracias al celo y actividad de los técnicos, que han trabajado en la reparación de los desperfectos ocasionados por el agua.—Logos.

## La situación en...

Viene de primera pag. 5.ª col.

esperada por la inminente terminación de la ayuda inglesa.

Varias personalidades parlamentarias han manifestado que Truman suspendió su viaje por el mar de las Antillas a causa de que resulta urgente adoptar medidas con respecto a Grecia.

Circula el rumor de que Truman conferenciará con los dirigentes republicanos y demócratas antes de cursar su mensaje, en cuya redacción trabaja el presidente en estos momentos.

Las personalidades políticas que han conferenciado con Truman declaran que éste considera la crisis griega como el principal problema

# Domecq cambia en América su caballo "Escándalo" por un automóvil "Buick"

«Espléndida», que será dedicada a la cría, viene camino de España en el buque «Noaala»

JEREZ DE LA FRONTERA, 7.—Las noticias publicadas por algunos periódicos de que Alvaro Domecq había cambiado un caballo español por treinta americanos y que compró un «Buick» último modelo dando como pago el caballo «Escándalo», no responde a la exacta realidad, ya que lo realizado por Domecq, ha sido cambiar el caballo «Escándalo» por un «Buick», con un motor de treinta caballos.

El rejonador llegará a Lisboa el próximo día 20 en el «Clipper» procedente de Nueva York, y en el buque «Noaala» ha zarpado ya la yegua «Espléndida», que será dedicada a la cría.

En dicho buque también regresa a España la cuadrilla de Domecq.—Logos.

PARA ARRUZA Y GITANILLO NO ES OBSTACULO PARA LLEGAR A MADRID EL CORTE DE LA LINEA FERREA

MADRID, 7.—Los diestros Arruza y Gitanillo de Triana regresaban ayer a Madrid en el tren de Sevilla. Al llegar a Aranjuez se encontraron con la imposibilidad de continuar a Madrid por el corte de la línea férrea a causa del desbordamiento del Tajo.

Gitanillo de Triana y Arruza ante la perspectiva de tener que pernactar en Aranjuez, se remangaron los pantalones hasta más arriba de las rodillas, cogieron sus maletas al hombro y dando un adiós a sus compañeros de viaje, que les veían marchar con envidia, pero sin atreverse ninguno a imitarles, irrumpieron por la amplia laguna y recorrieron con agua hasta la rodilla los ocho kilómetros que separan a Aranjuez de Seseña. En las proximidades de Seseña al darse cuenta de que quienes eran, varios campesinos les cogieron las maletas acompañándoles hasta el pueblo, en donde tomaron un autobús que les condujo a Madrid.—Logos.

## En Polonia son detenidos y encarcelados los norteamericanos y no se permite visitarlos

Esta afirmación del embajador yanqui en Varsovia, es calificada de «campana antipolaca» por un portavoz oficial

VARSOVIA, 7.—El portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores, general Victor Grosz, ha acusado al embajador norteamericano, Arthur Bliss Lane, de haber iniciado «una campaña antipolaca» perjudicial a las relaciones entre Polonia y los Estados Unidos, por las declaraciones hechas por dicho diplomático a los representantes de la prensa de Nueva York. Dijo que el embajador manifestó que los polacos tenían encarcelados a varios ciudadanos norteamericanos y que no se le había permitido visitarlos.—Efe.

diplomático del momento. En particular por encontrarse tan cercana la Conferencia de Moscú.

Antes de salir para Europa el general Marshall, secretario de Estado, había ya puesto de relieve la trascendencia del asunto.—Efe.



# Imperio

Teléfonos 1570 y 1576 — DIARIO DE LA MANANA — Apartado 45 Oficinas y Talleres: Avenida de José Antonio Primo de Rivera 7